.'. g 2 " B(F,1) = i1, Byee1-lazsby))
5% t-a!a&,c, b, et w des constantes positives,

'i”ﬂ’ t) ‘Donner la direction de propagation de cette onde.
‘. P‘T lﬂ Donner la direction de polarisation de 'onde.

‘F '=._‘; _-q) Exprimer w en fonction de a,b, et de la vitesse de la lumiére, c.

l ﬂ‘ﬁ, d}-hmmar le champ magnétique de I'onde en fonction des données du probleme.

l @ﬂﬂm - que les vibrations d'une corde de longueur L, tendue selon 'axe des
£ % sont décrites par I'équation:
P R 1 F(e,t)  PF(0)
;"..= (94 c:l o de*

: > 0 une constante réelle. On supposera de plus que les deux extrémités
situées en x = 0 et en r = L, respectivement, sont fixes (F(0,t) =

= (1)

group mhnctmndasdonném&apmhm
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S _"i"'*" 'E"*(”’-) doniat sy A

gm*ﬁhttwhm-. peuvent s'éerirn

[ erpf (5 4
 On rappel lidentité trigonométrique
i 2sin{6) sin(6) = cos(@ — 9) - cos(d + ¢). (%)

&n@amwhuuﬂmwaMné&nwumdumm
3?‘5 lg‘mhmqur(u L4) = Acos{uwt), lmA.udmmmrH:
mdeplmqmanmpnumpuhtmmdehm
melhshdmm&léqmtmm Indice: Considérer la
1 fonction B cos(wt)sin(k(L — z)), avec & et B des constantes & déterminer.
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